## INMOBILIARIA PERSA CÍA. LTDA. IMPERSA 🙈

Guayaquil, 11 de Octubre de 2006.-

Señor **RENATO ANIBAL PÉREZ CASTRO** Ciudad.-

Ref - 2026 /4/84

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que los **SOCIOS** de **INMOBILIARIA PERSA CÍA. LTDA. IMPERSA** reunidos en Junta General el día de hoy, por unanimidad, resolvieron reelegirlo a usted como **PRESIDENTE** de la Compañía por un período de **DOS AÑOS**.

Conforme al Estatuto Social de INMOBILIARIA PERSA CÍA. LTDA. IMPERSA el PRESIDENTE ejerce la representación legal de la Compañía en forma judicial y extrajudicial, en caso de ausencia del GERENTE.-

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Pública constitutiva de la compañía **INMOBILIARIA PERSA CÍA. LTDA. IMPERSA**, celebrada el 15 de Julio de 1983, ante el Notario Público Décimo Quinto del Cantón Guayaquil, DR. MIGUEL VERNAZA REQUENA e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 25 de Enero de 1984.-

Dígnese usted hacer constar su aceptación al pie de la presente.-

Atentamente,

JULIAN ALEREDO PÉREZ CASTRO

SECRETARIO DE LA/JUNTA DE ACCIONISTAS

**ACEPTO** el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía **INMOBILIARIA PERSA CÍA. LTDA. IMPERSA** que se me confiere según el nombramiento precedente. Guayaquil, 11 de Octubre de 2006.-

RENATO ANTE PÉREZ CASTRO

PRESIDENTE

INMOBILIARIA PERSA CÍA. LTDA. IMPERSA

C.C. No. 0911185882

NUMERO DE REPERTORIO: 50.739 FECHA DE REPERTORIO: 18/oct/2006 HORA DE REPERTORIO: 10:32

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Octubre del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA PERSA CIA. LTDA. IMPERSA, a favor de RENATO ANIBAL PEREZ CASTRO, a foja 111.888, Registro Mercantil número 20.524

ORDEN: 50739 LEGAL: Mariuxi Taiano AMANUENSE: Mercy Caicedo

ANOTACION-RAZON: Zulay Torres

REVISADO POR:

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

Don Suplet &